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KnaccHasa pabota
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KOHCTpYyKTOp ypOKa

AKTYanu3aums OnNOpHLIX 3HAHUU
[ocTaHOBKA y4ebHOU 3aaa4m
«OTKpbITUE» HOBOIrO 3HAHUS
TTepsuyHOe 3akpenseHue
CamocToaTtenbHas pabota

COBZPLIJZHCTBOBGHM@ BbIMUNCTTIUTEJIbHbLIX
HABbIKOB

r YpoKa, A\3




Havnau 3HayeHus
BbIPAXeHUU

395448 « 9 - 395448 . 8

276377 « 0 + 374276 « 1

0 « (6125125 - 562621)
89:1 + 11:1 + 54:54

4@‘

\




MaTtemaTuueckas
PasMUHKaQ
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HAWMOWM 3HAYEHMS
BENMYMNH

S 20 m 1200Kkm

V| 4m/c 30 60
M/MUH | KM/\Y

t 10y 3MUH |60 muH




CKOpOCTb CcobnuxeHusa u
CKOpPOCTb yAaneHus
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CKOpOCTDb

CoONMmKenns.

CKopoCTb yaaneHums



* TeMa ypoka

Berpeunoe BukeHme




|d=§—(V1+V2)'t
bl Haum  pacchosHue  Mexay  ABymsA
0 W B ZIGHABIU MOMEHM BPEMEHU, MOXHO

U3  nepBoHAYasibHOro  paccMosHUsS  BblYechd
ckopocmy cbnnxeHUs, YMHOXeHHyrO Ha Bpems B

nyny

S =(V1 + VZ) 'tecmp.

[1epsoHayvasibHoe pacchvosHue pasHo CKopochw
cbrivKeHUsa, yMHoXeHHO Ha Bpems Ao BChpeyu



KOHCTPYKTOP YpOKa

= AKTyanu3aums ornopHbIX 3HAHUU
= [locTaHOBKa y4yebHOU 3aaaum

= «OTKpbITME» HOBOIrO 3HAHUA

« [lepBn4yHOe 3akpenneHune

« CamocTtosiTenbHas paboTta

o COBepLLIeHCTBOBaHMe BbIHNCJTIUTEJIbHbIX
HAdBbIKOB

« WTOr ypoka, a\3



(0CTaBbTe 364044 Ha BCTPEYHOE ABYNeHYE




